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Nedosažitelný úder na green.
Beznadějný románek. Odpaliště profíka 

Rove McAvoye nemůže vzdorovat 
nemožné výzvě. Každý je, jak říká, tak 
starý, jak se cítí a záleží jen na každém 
z nás, do jaké míry si svůj věk připouští.

Se smrtícím šarmem a hrou, ve které dokáže udělat par se zahradním 
nářadím, se Kevin Costner znovu připojil к tvůrci snímku Durhamštíbýci Ronu 
Sheltonovi. Společně vám přináší další skvělý příběh o hrách, které lidi baví. Pro 

Roye (Costner) je golf hrou hlavy a srdce. V obou ohledech zde hraje 
důležitou úlohu psychiatrická Molly Griswold (Rene Russo). Ona je 
dámou velkého světa, zatímco Roy je bezvýznamný venkovan, který 
věří, že jen nejimpozantnější z gest ji může odlákat od úlisného profíka 
turnajů (Don Johnson) a získat její lásku. A tak se Roy a jeho svědomitý 
caddy (Cheech Marin) rozhodnou udělat něco nemožného: vyhrát 
U.S. Open. S úsměvem, důvtipem a sedmičkou železem je moderní 
romantická komedie Zelený svět naprostým vítězem.

Jazyky: Čeština 2.0. angličtina 5.1 • Titulky: české, anglické

(ý) -129 MIN. barevný (ÉlA
DVOUVRSTVÝ FORMÁT

UHODNÉ PRO 
VŠECHNY DRUHY 

TELEVIZÍ

16x9 

2.40:1 video

SDH Ш DOLBY
tosMalna/Ií* niniTül IИауММ. uiuiiML. i

Přístupnost 
v Slovenskej republike

©

warnervideo.com

Tin Сир© 1996 Warner Bros., Monarchy Enterprises B.V. a Regency Entertainment (USA) Inc. Design obalu 
© 2012 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva 
vyhrazena. Dolby а ПО symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. Warner Bros. Entertainment Inc. 
nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. UPOZORNĚNÍ: Vlastník copyrightu/ 
autorských práv poskytl licenci к filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna 
ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, 
půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv 
z těchto aktivit je právně postižitelná a může být důvodem к zahájení soudního stíhání.

Distributor v CR: Magic Box, a. s., Na Klikovce 7,140 00 Praha 4. tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz 
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, 

e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

8 böblöb
Z23 - Y14318

http://www.magicbox.cz
mailto:magicbox@magicboxslovakia.sk

